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Liebe Betreuungseltern,
der Monat August ist zu Ende und eine Schulwoche liegt hinter uns. Unsere neuen Erstklässler hatten eine schöne Einschulung und kommen langsam bei uns an. Alle Kinder genießen gegenwärtig draußen das schöne Spätsommerwetter, aber auch unsere Räume.
Neuigkeiten:
· Drei Wochen Sommerferienbetreuung bei wechselhaftem Wetter, aber mit reichhaltigem Programm liegen hinter uns. Wir waren in Hamburg, hatten das mobile Planetarium zu Besuch, spielten Bubble-Fußball, bastelten, kochten Apfelgelee ein, stellten Smoothies her, besuchten Spielplätze und unser Wäldchen…und spielten ganz viel draußen.
Ein besonderes Highlight war für die 2. – 4. Klässler die besondere 5. Ferienwoche. Unsere Kinder waren mit 7 anderen Grundschulen bei verschiedenen Sportaktivitäten in der Moorbekhalle, kreativ im Feuerwehrmuseum oder in der Natur im Stadtpark.
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· Zum Start des neuen Schuljahres dürfen wir auch zwei Praktikanten an unserer Schule begrüßen. Herr Lukas Jessen ist bis zum Januar bei uns und wird Montag bis Mittwoch die 1b unterstützen. Frau Bahar Erkisi absolviert ein Jahrespraktikum und wird montags am Vormittag in der 2a sein und ab mittags in der 4c. Wir wünschen beiden einen guten Start.
· Wir haben diese Woche einen neuen Spielzeugschuppen erhalten. Vielen Dank an die Stadt.
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· Wir freuen uns auf unser gemeinsames Sommerfest am Freitag, dem 08.09.23. Die Kinder haben Flyer mit allen wichtigen Infos erhalten. Wir hoffen auf schönes Wetter und nette Gespräche. In der Mensa wird das Buffet aufgebaut – jede Familie bringt eine Kleinigkeit zu essen für alle mit.
Der Schulverein und wir werden Sie und die Kinder mit Eis, Kaltgetränke, Kaffee und Zuckerwatte versorgen – es wird kein Verkauf sein, Sie können gerne etwas für die Kinder spenden.
· Bitte versehen Sie Jacken, Mützen, Pullover, Sportbeutel, … mit dem Namen Ihres Kindes, damit wir Fundsachen schnell wieder zurückgeben können.

Termine:
· Montag, den 04.09.23 - Kursstart für die 2. – 4. Klassen. Allen Kindern viel Spaß beim Ausprobieren!
· Schnupperwochen Kurse - 04.09.-14.09.23
· 04.09.23 (Mo) – 18.09.23 (Mo) – Buchung/Stornierung der Herbstferien im Elternportal
· Freitag, den 08.09.23 – Sommerfest von 14.15 Uhr bis 17.00 Uhr
· Montag, den 02.10.23 – Schulentwicklungstag (Schule und Betreuung sind geschlossen)

Das soll es für heute gewesen sein.
Ganz liebe Grüße vom Betreuungsteam „Das Falkennest“
Gesine Stahnke
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